TecTupoBaHue (BOMPOCHI MO TeMe):
«IIporpammupoBanne BAC na Python»

1. B kakux 00;1acTAX 4YaCTO NPUMEHNAETCHA A3bIK NporpammupoBanus Python?

a) Tonbko B pa3paboTKe BEO-TIPHIIOKEHU.

b) B Beb-pazpabotke, paspaborke 1O, cHCTEMHOM aIMUHHUCTPUPOBAHUH, MAIIMHHOM
00y4YeHUU U aHAINU3E JAHHBIX.

€) B maremaruke, pusznke u HHXCHEPUH.

d) B pa3pabotke urp u 3D-MoenupoBaHusi.

Ortser: b).

2. Kakue npeumymecrBa Python kak si3bika nporpaMmMupoBaHus?

a) CoxHbBIN 1 MHOTO(YHKITMOHAIBHBIN S3bIK.

b) Jlerkwuii 11 9TeHUS M HAIMCAHHUS KOJ, OOJBIIOE KOJIMYECTBO OMOIHUOTEK, OOIIUPHOE
COO0O0ILIECTBO.

C) BeICTpBIil 1 IPOU3BOAUTEIBLHBIN SA3BIK.

d) IToaxoauT TOJIBKO JIIsl OTIBITHBIX TPOIPAMMHUCTOB.

Ortser: b.

3. Kakue 3ag1aum MOKHO BBINOJHATH ¢ NMOMOIILI0 nporpamMupoBanusi BBC na
Python?

a) Tonbko mpOCThIE 3aJa41, TAKKE KaK B3JIET U MOCAIKa.

b) Ympasnsate mosieToM, coOMparh AaHHBIE C JATYUKOB, BECTH (OTO- M BHICOCHEMKY,
B3aMMO/ICVCTBOBATh C OKPYKAIOIIEH CPESIOH.

¢) Co3aBath UIpbl U aHUMAIUH.

d) Pa3pabarbiBaTh CI0XKHbIEC AITOPUTMbI MAITHHHOTO O0YYEHHUS.

Ortser: b.

4. Kakasa nuargopma ucrnosb3yercs A u3ydeHusi nporpammvuposanus BBC na
Python?

a) Tonbko TekcToBBIN penaktop ¢ Python.

b) ITnarpopma Clover COEX.

¢) CneninanbHas BUpTyajibHasi MamiuHa ¢ Linux.

d) Bce oTBETHI BEpHBI.

Ortsger: d.

5. Yro BX0oaMT B cocTaB KBajipokonTtepa clover njst nporpammuposanusi Ha Python?
a) Tonbko MukpoxommbioTep Raspberry Pi.

b) Mukpokommbeiotep Raspberry Pi, kamepa, cuctema TaT4HKOB.

) TonbKko KaMepa U cucTemMa JaTYHKOB.

d) Tonbko MuKpokomibloTep Raspberry Pi u cucrema qaTaukos.

OrtserT: b.

6. B kakoii cpexe npoucxoauT pa3padoTka B HameM npuMmepe nporpamm s bBC?
a) B mo06oii cpene pazpabotku Ha Python.

b) B cnienmanbHO# BUpTYyanbpHOW MamuHe ¢ Linux.

) B cumynsrope Gazebo.

d) B cpene cumynsnuu Kitesepa.

Otser: b.

7. Kakue HHCTPYMEHTBI HE00X0AUMbI HAM VISl HaNlMcaHus nporpammsl 1isi BBC?
a) Tonpko TekcTOBBIN penakTop ¢ Python.



b) Cumynsrop Gazebo, dpeiimBopk ROS, TekcToBblit pemaktop ¢ Python.
¢) CriernanpHasi BUpTyasbHas MalInHa ¢ Linux.

d) Cpena cumymsiuu Kiesepa.

Otser: b.

8. Uto no3BoJsier nenarhb cpena cumyasiunu Kiesepa?

a) CoznaBarb 3D-monenu bBBC.

b) 3amyckaTh 1 OTJIQKKUBATh KOJI B CUMYJISITOPE, UCIIOJIB3Ys (DYHKIIUH PEaIbHOTO JPOHA.
C) YnpaBnarth peanbHbiM BBC ¢ momoIeio koMmbsroTepa.

d) M3yuyatb OCHOBBI IIPOTPAMMHUPOBAHHSI.

OrtBerT: b.

9. Kaky1o onepauoHHYI0 cCHCTeMYy He00X0AMMO HAM HUCIO0JIb30BATH /ISl pa3padoTKu
nporpamm s BBC?

a) Windows.

b) MacOS.

c) Linux.

d) JIroOyto omnepannoHHyO CHCTEMY.

OtBer: C.

10. Kaxkoii TeKCTOBBIH PpeIaKTOP PeKOMEHAYeTCd HaM HCHO0JIb30BaTh IS
nporpammuposanusi BBC na Python?

a) Visual Studio Code.

b) Notepad++.

c) Atom.

d) Bce nepeurcieHHbIE pelaKTOPBI.

Ortser: a.



